



芝罘区港城小学程帅老师： 引导孩子们记录“真善美”

有人说，班主任是世界上最小的“主任”；也有人说，班主任是学校里最辛苦的人。在芝罘区港城小学二年级一班语文老师兼班主任程帅看来，这份工作有苦也有甜。“我会用心对待每一位孩子，看到他们快乐地成长，便觉得所有付出都是值得的。”程帅说。

YMG全媒体记者 张怡 通讯员 高珊珊 摄影报道

让家长及时了解校园生活

虽然程帅的教龄并不长，但她对待工作认真负责，很快赢得了家长的信任。总结其中的诀窍，她说：“我尽量做到与家长多沟通、多分享。”

程帅告诉记者，她会充分利

用班级群做好三项工作：一是发布学校的各种通知；二是布置当天要完成的学习任务；三是分享学生在校园里的生活。

程帅每天在班级群内上传她为学生拍摄的照片或小视

频：音乐课上，跟着老师做手势舞；美术课上，画出自己最喜欢的人；活动课上，去百果园认识植物；体育课上，跟着老师做游戏……渐渐地，家长把程帅当成了朋友。

培养学生良好的学习习惯

教育无小事。程帅将班级当成了家，把学生当成了自己的孩子。每天早晨，她会早早来到教室迎接学生；课间，她会提醒孩子们多喝水、多运动、及时上厕所。

“作为小学低年级的老师，

我着重培养学生良好的学习习惯。”程帅说，她会及时总结学生在每个阶段的学习情况，帮助他们分析不足、确定努力的方向。“从一年级开始，我就引导孩子们多练字，在班级群里定期分享孩子们练字的成果。家长们看

到后纷纷表态，要监督孩子们从小养成认真书写的好习惯。”程帅说，虽然做这些工作需要耗费大量的时间和精力，但她没有丝毫懈怠，希望用自己的实际行动，让家长明白每个孩子都会被公平地对待。

教给孩子们为人处世的道理

为了提升教学能力，程帅坚持学习先进的教学理念。2023年4月，她前往南京参加了“2023新时代中小学德育高质量建设与班主任工作创新研讨会”。“此次南京之行，让我接触到了很多优秀教师，学习到了一些管理班级的小妙招，例如怎样引导一年级新生认真听讲、如何维持课堂纪律等。”程帅告诉记者。

“作为一线教育工作者，我一直坚守初心。除了教给学生文化知识，还教给他们为人处世的道理，帮他们树立正确的世界观、人生观和价值观。”程帅一边说，一边向记者展示班级日志。记者看到，这本日志的扉页上写了三行字：“我看见/我自己和大家/所有的善意和美德。”随手翻开一页，里面是同学们记录的美好瞬间，

贾子宸同学是这样写的：“数学课上，我的铅笔笔尖断了，孙梦萱主动借给了我一支铅笔，我觉得她热心、善良。我要向她学习。”

“我相信，当孩子们在记录生活中的‘真善美’时，也会不断地激励自己向上、向善。我愿意做孩子们的指引者和陪伴者，培养他们积极向上、乐于奉献的良好品德，拥有一个美好的童年。”程帅说。

校园新闻

芝罘区南通路小学 家长进课堂讲“食药安全”

近日，芝罘区南通路小学二年级三班开展了“家长进课堂”活动，刘亦宁同学的妈妈为同学们上了一堂“食品药品安全”课。

在课堂上，刘亦宁的妈妈首先讲解了食品安全知识，提醒同学们注意培养良好的卫生习惯。随后，她讲解了药品安全知识，为同学们普及了“药品的不良反应”“用药注意事项”等知识。

通讯员 孙燕

鲁东大学实验小学 举行新队员入队仪式

近日，鲁东大学实验小学举行了二年级的新队员入队仪式。

在齐唱《中国少年先锋队队歌》后，大队辅导员老师宣读了新队员名单。陈红霞校长带领高年级的优秀队员为新队员佩戴上了鲜艳的红领巾。新队员代表姜诗远、曹圣霖上台发言，表达了争做新时代好少年的决心。

通讯员 李玉玲

芝罘区葡萄山小学 举办校园合唱比赛

近日，芝罘区葡萄山小学举办了校园合唱比赛。

各班学生利用课余时间积极排练。在演出现场，一首首歌曲或慷慨激昂、或温柔抒情，展现了孩子们对美好生活的向往。

班班有歌声，人人都精彩。葡萄山小学将继续为学生打造更多的展示自我、提升能力的舞台。

通讯员 孟文迪

芝罘区塔山小学 评比“读书小明星”

近日，芝罘区塔山小学开展了“读书小明星”评比活动，并邀请了专业老师、家长担任评委。

各班级选手在舞台上激情飞扬，展现了新时代少年的风采。他们有的讲红色经典故事，有的推荐文学名著……经过现场评委打分，学校共评选出了21名“读书小明星”。

通讯员 黄薪霖